

Cel mai vechi turneu de fotbal în sală rezervat veteranilor

Începe spectacolul! Trofeul „Telegraf” debutează în weekend

Ediția a 27-a a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor, pornește la drum sâmbătă, în Sala Sporturilor din Constanța. În meciul de deschidere, sâmbătă, de la ora 16.00, vom asista la reeditarea duelului de anul trecut dintre Telegraf și SSC Farul Constanța, în care gazdele turneului au pierdut la o diferență categorică. Deținătoarea trofeului în turneul principal, ASC Săgeata Stejaru, va închide reuniunea de sâmbătă, iar câștigătoarea turneului „ultra” old-boys de anul trecut, Vertiroll Vulturii Cazino, va avea o misiune dificilă în disputa cu Oportun Mangalia.

În turneul principal, grupele A, B, C, D și E, vom avea parte de întâlniri atractive, dar și confruntările din turneul „ultra” old-boys, grupele F și G, anunță partide interesante. Sâmbătă vor avea loc șapte întâlniri, în care vor evolua capii de serie, iar duminică sunt programate alte 14 meciuri, începând cu ora 9.30 dimineața. Până la ora disputării primei partide, reprezentanții formațiilor participante trebuie să înmâneze organizatorilor tabelul cu lotul de jucători.

La ediția din acest an am putea asista la mai multe prezențe în premieră, fiind vehiculate numele foștilor internaționali Daniel Pancu și Daniel Niculae, alături de fostul stelist Stelian Stancu, în turneul principal, dar și cel al lui Jean Vlădoiu, în turneul „ultra” old-boys, după ce anul trecut au debutat Miodrag Belodedici și Mihail Majearu, foștii câștigători ai Cupei Campionilor Europeni cu Steaua, în 1986. Fără îndoială, și participarea foștilor fotbaliști ai Farului, Tibi Curt, Axinciuc, Cornățeanu, Adi Voicu, Cristi Petcu, Țican, Șchiopu sau Pașcovici, precum și a celorlalți jucători care au îmbrăcat tricourile echipelor constănțene în urmă cu ceva ani, fac deliciul spectatorilor, dornici să vadă



Telegraf și SSC Farul vor reedita confruntarea de anul trecut în primul meci al actualei ediții

meciuri de un nivel ridicat.

Turneul este organizat de cotidianul „Telegraf” și Asociația Județeană de Fotbal Constanța, în parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța.

Programul meciurilor din weekend

Sâmbătă, 13 ianuarie
 ora 16.00: Telegraf - SSC Farul Constanța (Gr. A)
 ora 16.45: Voința Valu lui Traian - Cariocas Constanța (Gr. D)
 ora 17.30: Săgeata Stejaru - Olimpia Apă Canal Constanța (Gr. E)
 ora 18.15: Macedonia Ovidiu - Chimpex Constanța (Gr. C)
 ora 19.00: ASC Săgeata Stejaru - Săgeata Stejaru (Gr. F)
 ora 19.45: Vertiroll Vulturii Cazino - Oportun Mangalia (Gr. G)
 ora 20.30: ASC Săgeata Stejaru - CS Eforie (Gr. B)
Duminică, 14 ianuarie
 ora 9.30: AS FCS Old-Boys 2017 Năvodari - VDT Construct 2003 Constanța (Gr. E)
 ora 10.15: CS Mihail Kogălniceanu - „Tanța și Costel”

Medgidia (Gr. G)
 ora 11.00: CS Eforie - CS Agiea (Gr. B)
 ora 11.45: Olimpia Apă Canal Constanța - Oportun Mangalia (Gr. E)
 ora 12.30: FC Constanța - Ancora Mangalia (Gr. C)
 ora 13.15: Telegraf - Oportun Mangalia (Gr. G)
 ora 14.00: FC Amicii Constanța - Liga Ofițerilor Constanța (Gr. D)
 ora 14.45: NGM Inter Năvodari - Tomis Reyna Construct Constanța (Gr. B)
 ora 15.30: AS Cariocas Constanța - Store Constanța (Gr. D)
 ora 16.15: Săgeata Stejaru - AS Real Năvodari (Gr. F)
 ora 17.00: Municipal-CFR Constanța - CSO Murfatlar (Gr. F)
 ora 17.45: SSC Farul Constanța - CFR-Municipal Constanța (Gr. A)
 ora 18.30: Athletic Club 1973 Constanța - CSO Murfatlar (Gr. A)
 ora 19.15: Chimpex Constanța - UDTTMR Valea Dacilor (Gr. C)

Adrian LUNGU
 adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt

SSC Farul a bătut palma cu Tudorică

SSC Farul Constanța și-a programat reunirea lotului pentru luni, ora 14.00, la Stadionul „Farul”. Săptămâna viitoare, jucătorii antrenați de Petre Grigoraș vor demara pregătirile pentru returul Ligii a 3-a, acolo unde SSC Farul ocupă locul al doilea în clasament, la două puncte de liderul AFC Progresul 1944 Spartac. Staff-ul tehnic are în vedere efectuarea a două stagii centralizate de pregătire, unul la Constanța și unul în străinătate. Până la reunire, conducerea clubului depune toate eforturile pentru întărirea lotului. La capitolul jucători noi, sigură este venirea unui mijlocăș central de la FC Voluntari, Marius Cătălin Tudorică, în vârstă de 24 de ani, care și-a reziliat contractul cu echipa de Liga 1. (G.T.)

Buzărnescu, în semifinale la Hobart

Mihaela Buzărnescu (locul 57 WTA) a obținut calificarea în semifinalele turneului de la Hobart (Australia), dotat cu premii în valoare de 226.750 de dolari. Joi, în sferturile de finală, Buzărnescu a trecut de Alison Riske (SUA, locul 89 WTA), cu scorul de 7-6 (7/5), 6-1. Buzărnescu și-a asigurat prin prezența în penultimul act un cec în valoare de 11.500 de dolari și 110 puncte WTA și va intra pentru prima dată în Top 50 WTA. Pentru a ajunge în finală, Buzărnescu o va înfrunța pe Lesia Tsurenko (Ucraina, locul 43 WTA și cap de serie nr. 5). Tot joi, în sferturi, dar la dublu, Raluca Olaru și Olga Savchuk (Ucraina), principalele favorite, au pierdut întâlnirea cu perechea formată din Veronika Kudermetova (Rusia) și Aryna Sabalenka (Belarus), scor 1-6, 5-7. Olaru și Savchuk vor primi un cec în valoare de 1.820 de dolari și 60 de puncte WTA. Monica Niculescu (locul 85 WTA) nu a putut lupta joi pentru calificarea în semifinale. Partida din sferturi, cu a doua favorită, belgianca Elise Mertens (locul 36 WTA), nu s-a mai disputat, din cauza retragerii tenisemenei tricolore. Niculescu a acuzat o accidentare la gât, care o împiedica să se miște. Niculescu va primi un cec în valoare de 6.175 dolari și 78 puncte WTA. Iar în turneul ATP de la Sydney, dotat cu premii în valoare de 468.910 dolari, perechea formată din tenismanul constănțean Horia Tecău și olandezul Jean-Julien Rojer, cap de serie nr. 2, a pierdut, joi, meciul din semifinale. Tecău și Rojer au cedat, cu scorul de 6-7 (5/7), 1-6, în confruntarea cu perechea Jan-Lennard Struff (Germania) / Viktor Troicki (Serbia). Pentru prezența în penultimul act, Tecău și Rojer vor primi un cec în valoare de 7.240 de dolari și 90 de puncte ATP. (A.L.)

Craiova - Dinamo, capul de afiș în sferturile Cupei României

Joi, la Casa Fotbalului din București, a avut loc tragerea la sorți a partidelor din sferturile de finală ale Cupei României la fotbal, ediția 2017-2018. Programul meciurilor: CS U. Craiova - Dinamo București, AFC Hermannstadt (Liga a 2-a) - FCSB, Gaz Metan Mediaș - Astra Giurgiu și FC Botoșani - CSM Poli Iași. Întâlnirile din sferturi se vor disputa la 27 februarie, 28 februarie sau 1 martie. (A.L.)

Handbal feminin / Divizia A

CSU Neptun înfruntă liderul

Sâmbătă, de la ora 14.00, în Sala Sporturilor din Constanța, se va disputa întâlnirea de handbal feminin dintre formațiile CSU Neptun

Constanța și SCM Gloria Buzău, din etapa a 16-a a Diviziei A, prima din retur. Meciul aduce față în față primele clasate din Seria A, buzoiencele fiind

pe locul 1, cu 42 de puncte, fiind neînvinse în actualul sezon, în timp ce echipa constănțeană se află pe poziția secundă, cu 36 de puncte. Handbalistele antrenate de Ionuț Pușcașu și Lăcrămioara Ilie vor să administreze prima înfrângere liderului și să se

revanșeze pentru partida pierdută în prima etapă a campionatului, anul trecut, la Buzău, scor 25-28. Intrarea spectatorilor este gratuită.

„Noi tratăm fiecare meci la fel, pas cu pas, și dacă la finalul campionatului vom avea dreptul să mergem la baraj sau să promovăm cu atât mai mare va fi bucuria. Îi așteptăm pe suporteri alături de noi, la sală”, a declarat antrenorul principal Ionuț Pușcașu.

„Este foarte, foarte important meciul cu Buzău. Ceea ce îmi doresc eu este să mergem la baraj și acolo să simțim pulsul unui meci oficial cu o echipă din Liga Națională”, consideră Silviu Băiceanu, directorul executiv al CSU Neptun.

Adrian LUNGU
 adrian.lungu@telegrafonline.ro

